

# 吸粪车出故障,商家遭“洗礼”

“轰……”前天上午,在苏州市区桃花坞大街南侧经营五金的一对夫妻被异响吓了一跳,随即而来的臭气刺鼻,大量粪便从店外不远处的吸粪车上喷涌而出,直射该店门面。很快,该店的地面和门前的货物上满是粪便。

## 吸粪车喷粪,商家和道路遭殃

前天上午9点多,记者途经桃花坞大街时,发现道路南侧的公厕前停着一辆吸粪车,车旁的地面上满是粪便,道路几乎被迫中断。过往的行人无不掩鼻,急匆匆地绕道走过。而现场对面的一五金店老板和妻子气愤不已,怒声指责正在清扫粪便的环卫工人。

“你看,我们这店内全是大粪,货物上也被污染了,这生意还怎么做啊?”据店老板介绍,片刻前,他和妻子正在店里做生意,突然外边传来“轰”的一声巨响,发现有粪便射向了该店,跑出来一看,原来是店东侧的吸粪车出了故障,“吸粪车不叫吸粪车了,倒成了喷粪车。车上的

吸粪管子从接口掉了,粪便从车内直向外喷射。”

记者看到,受污染五金店不仅店内地面和门前货物遭殃,外面的墙壁上和电线杆上也喷有许多粪便,臭气逼人。临近的一商家停在店外的电动车上也有不少粪便,害得商家一边用水冲洗电动车一边抱怨不停。

“以前,吸粪车来清理化粪池,虽然有臭气,但从没发生过这样的状况。”五金店老板说,吸粪车压力很大,出了故障后在瞬间就喷出大量粪便,幸好是被及时关停,不然,该店将更加遭殃。

据五金店老板说,事发后,他让现场环卫工联系了单位领导。“我这货物上有了粪便,是没法再卖了,他们必须给个说法。”

## 污染货物被环卫部门全部清洗

前天下午,记者再次途经桃花坞大街公厕前,看到被污染的道路已被清洗干净。遭受粪便意外“袭击”的五金店受污染的货物没了踪影,全被换上了新的。



五金店门前的货物被喷射了许多粪便 陈泓江 摄

“环卫部门来了领导,把我们受污染的货物都带走了。”据该店老板娘介绍,带走的货物价值至少千元,究竟是赔偿还是帮助清洗处理,她还不清楚。

昨天,桃花坞环卫站沈站长告诉记者,因桃花坞大街公共厕所化粪池在前天即将满溢,于是吸粪车到场清理。不想,吸粪车的真空吸气管发生故障,

粪便就突然喷出来了。沈站长解释这种故障很少发生,属于技术上的问题。事故发生后,环卫站第一时间对事故现场进行了处理,调派了洒水车对路面进行冲洗。“目前,也已经和受害的商家进行了协商,已经帮商家把受到污染的物品清理干净了,不需要我们赔钱。”

陈泓江 何洁

# 马路上,陌生老人突然摔倒 路人纠结好久才敢搀扶

如果有人倒在马路上,你敢扶吗?昨天下午,一位7旬老汉突然犯病倒在相城大道中间,来往车辆却没有一个停下相助,过了十几分钟才有几名好心人上前搀扶。为啥?原来大家都怕事后说不清楚。

“我当时看到老人正骑着三轮车,并没有车子碰到他,不知道怎么回事就栽下来了。”最先发现老人倒下的一位过路市民

介绍,下午2点左右,他看到老人骑着三轮车沿相城大道往东,车后面还放着三麻袋棉线,当骑到汇金家具展览中心前面时,老人突然一下子从车上摔了下来,然后就倒在地上不动了。

看到老人倒在马路中间,来往车辆不断从其身旁呼啸而过,这位市民很着急,但是迟迟不敢上前搀扶。“老人躺在那里很危险,我也想

上去帮忙,可是现在做好事被冤枉的那么多,我一个人把他扶起来,万一说不清楚了怎么办?”心里纠结了大概十几分钟,看到马路对面有人向老人走去,这位市民才走过去,几个好心人一块把老人搀到了路边。一打听才知道,原来其他几个人也担心被冤枉,在路边迟疑了好久,看到周围的人多了,才敢上前出手相助。“有人看到能作证就

好了,我们也怕到时候说不清楚,那就麻烦了。”

老人被扶到路边后,仍然需要搀扶才能坐稳,只见他的嘴角有一些血迹,右手腕处也擦破了。大伙几经询问才弄明白,老人今年72岁,刚才是突然头晕才从三轮车上摔了下来。随后120救护车赶到后,将老人送到了相城人民医院。 李胜华

0512-67510110  
13771930110  
刘娟 整理

政务

### 古城疏堵方案有调整

昨天,记者从苏州市公安局交巡警支队获悉,欲从本月15日起实施的缓解市区交通拥堵优化方案局部有调整。皮市街、西美巷单向通行方向改变。

具体为:皮市街——原由南向北单行调整为由北向南单行;西美巷——原由南向北单行调整为由北向南单行。 陈泓江

医疗

### 3月10日有肾脏病义诊

一年一度的世界肾脏日即将到来,今年肾脏日的主题是:保护您的肾脏——控制糖尿病。如果您患有糖尿病、高血压或体重超标,应尽可能检查肾脏。3月10日苏大附二院肾内科将举行大型义诊宣教活动,届时有医师为市民答疑解惑,同时还有测量血压、发放宣传材料等活动。义诊时间为3月10日8:00-11:00,地点在苏大附二院门诊2楼示教室。 (李胜华)

招聘

### 本周六相城区公开招聘中小学教师156名

## 本周六相城区公开招聘中小学教师156名

昨天记者了解到,2010年相城区中小学校教师招聘将于本周六举行,共招聘教师156名,其中新教师136名、专业骨干教师20名。招聘具体时间为3月6日9:00-16:00,地点在相城人力资源市场(庆元路168号,区市民服务中心一楼),逾期不予补报。

本次教师招聘主要面向:1、相城区生源或户籍的师范类全日制普通高校毕业生;2、相城区生源或户籍的师范类全日

便民

### 市区新增27个学生、老年月票充值点

平江区新增4个充值网点:东北街邮政所(东北街145号)、苏安邮政所(苏安新村内苏安路)、西中市邮政所(西中市52号)、察院场支局(人民路1401号);金阊区新增6个充值网点:三香储蓄所(三香路102号三香新村25幢)、彩二储蓄所(三香路162号)、三元三村所

## 民生超市

制普通高校毕业生、且未办理就业派遣手续的2009届毕业生;3、已取得相应教师资格证书且年龄不超过30周岁(即1980年3月6日以后出生)的全日制普通高校毕业生;4、符合具体岗位招聘条件的专业骨干教师(仅限部分岗位)。每位报名者限报两个岗位,学前教育与中小学教育不得兼报,中小学教育所申报的两个岗位须为同学科。应聘者与招聘单位领导人员构成回避关系的,不得报名。

本次新教师招聘考试采取面试和笔试相结合的办法进行。面试时间为3月中旬——4月上旬,具体日期统一安排后另行通知。面试以说课或上课为主,体育、计算机、音乐、美术和职业类专业等学科增考专业技能测试。根据面试成绩,按招聘计划从高分到低分按3:1比例确定进入笔试人选并颁发《领取笔试准考证通知书》。笔试时间为4月中下旬,成绩以百分制计算,根据合格分数线以上的笔试成绩,按招聘计划人数1:1比例,从高分到低分(笔试成绩相同时,以面试成绩高者)择优确定拟录用人员。咨询电话为85182252(相城区人力资源和社会保障局);85182102(相城区教育局)。

## 常熟职业学校教师招聘12日起现场报名

常熟市教育系统职业学校12日起将面向社会公开招聘职业类专业教师26名,实习指导教师3名。此次招聘,主要是面向常熟市籍全日制普通高等院校大专及以上学历毕业生(舞蹈、器乐岗位面向全国招聘),要求符合岗位条件并满足下列条件之一者:1、2010届常熟市籍毕业生或已婚迁至常熟市户籍的毕业生;2、2008届、2009届常熟市籍毕业生或已婚迁至常熟市户籍的毕业生;3、报考专业教师必须是1980年1月1日以后出生、报考实习指导教师必须是1975年1月1日以后出生,且户籍及人事关系在常熟市的社会在职人员。

咨询电话:0512-52774095、52701831、52708380。 (刘娟)

### 本周有三场女性专场招聘

3月3日上午8:45,苏州市第十五届女性人才交流洽谈会将在市人才交流中心(干将西路288号)召开;3月4日上午8:45,苏州市第十四届妇女就业招聘专场将在市职业介绍服务指导中心(旧学前33号)举办;3月4日上午9:45,第七届家政服务招聘专场将在市春光服务中心(人民路1524号)举办。 (王玲玲)

区新增7个充值网点:苏大东区所(东环路50号)、苏大北区所(干将东路178号)、新城邮政所(园区现代大道158号)、贵都邮政所(园区中新路8号)、娄葑邮政所(通园路28号)、青年公寓邮政所(园区钟园路1号)、文星广场邮政所(独墅湖高教区文星广场1楼)。 (王伟)

## 东园“大草坪”区域本月起免费开放

为满足苏州东北角市民对休闲活动的公共场所的需求,东园管理处本月起向市民免费开放“大草坪”周边约6000平米的区域,该区域包括涵碧楼、游乐

场、大草坪及门前广场等设施。据介绍,为了达到免费开放的要求,苏州动物园对“大草坪”周边环境进行了整治工作,其中包括绿化种植、路灯设置、休闲座椅及分类垃圾箱的添置、小广场的铺设及零星道路的修整等,经过近2个月的建设,“大草坪”区域的环境面貌焕然一新。免费开放区域开放时间为早晨5点30分,晚上闭园时间为旺季9点、淡季8点。

此外,改造后已具备单独开放条件的动物园票价重新核定为25元,本月起按此价执行。苏州动物园重新划定收费游览区域及免费开放区域后,原有的所有惠民措施不变。 (王玲玲)